



MUNICIPIUL PLOIESTI
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PLOIEȘTI
Piața Eroilor nr. 1A; 100316 – Ploiești
Tel.: 0244 / 516699; 0244/515982
Fax: 0244 / 513829
www.ploiesti.ro



Ploiești, 11 noiembrie 2024

COMUNICAT DE PRESĂ



Acțiunile Poliției Locale pentru un Oraș mai Bun!

Raportul Poliției Locale Ploiești, 4-9 noiembrie: Acțiuni zilnice pentru siguranța și curățenia orașului nostru! Împreună, facem Ploieștiul un loc mai sigur și mai civilizat pentru toți!

Dragi ploieșteni,

👮♂️ Iată activitățile desfășurate de Poliția Locală Ploiești în perioada 4-9 noiembrie:

◆ **Circulație pe drumurile publice:** Au fost aplicate 104 sancțiuni, în valoare totală de 28.850 lei. Principalele sancțiuni includ oprire interzisă, acces interzis și staționare necorespunzătoare. Au fost emise și amenzi pentru blocarea accesului la proprietate și lipsa autorizațiilor de transport persoane.

◆ **Protecția mediului:** Poliția Locală a gestionat 31 de sesizări, a efectuat 28 de monitorizări și a aplicat 22 de amenzi, însumând 19.700 lei, plus 3 avertismente. Acestea au fost acordate pentru nerespectarea contractelor de salubritate, arderea deșeurilor vegetale și depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor.

◆ **Ordine publică:** Au fost aplicate 49 de sancțiuni, în valoare de 8.440 lei. Printre acestea se numără amenzi pentru tulburarea liniștii publice, fumat în locuri nepermise (în special în școli și locuri de joacă), depozitarea deșeurilor pe domeniul public și alte nereguli.

◆ **Disciplina în construcții și comerț:** Echipele au efectuat verificări la 9 adrese și au controlat 13 lucrări de infrastructură, aplicând sancțiuni acolo unde au găsit nereguli. Polițiștii locali au monitorizat și zonele comerciale din oraș pentru a combate activitatea neautorizată, acordând sancțiuni pentru comerț neautorizat sau comercializare produse neconforme, în valoare de 14.000 lei.

Acțiunile Poliției Locale pentru un Oraș mai Bun!

1

Circulație pe drumurile publice

104 sancțiuni aplicate, în valoare de 28.850 lei, pentru oprire interzisă, acces interzis, staționare necorespunzătoare, blocarea accesului la proprietate și lipsa autorizațiilor de transport persoane.

2

Protecția mediului

31 de sesizări gestionate, 28 de monitorizări efectuate și 22 de amenzi aplicate, în valoare de 19.700 lei, plus 3 avertismente, pentru nerespectarea contractelor de salubritate, arderea deșeurilor vegetale și depozitarea necorespunzătoare a acestora.

3

Ordine publică

- 49 de sancțiuni aplicate, în valoare de 8.440 lei, pentru tulburarea liniștii publice, fumat în locuri nepermise, depozitarea deșeurilor pe domeniul public și alte nereguli.

4

Disciplina în construcții și comerț

- Verificări la 9 adrese și 13 lucrări de infrastructură, cu sancțiuni aplicate pentru nereguli. Au fost acordate amenzi de 14.000 lei pentru comerț neautorizat și produse neconforme.



Poliția Locală Ploiești rămâne activă în toate cartierele pentru a menține un oraș curat, sigur și civilizat.

DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ